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Bruksanvisning för 7620-000

1. Lamporna får ej anslutas annat än till med levererad   
transformator. Transformatorn är godkänd för utomhusbruk.

2. Packa upp lamporna och anslut dem till med levererad   
fördelningskabel. Se till att kabeln inte används ihoprullad 
– måste vara utsträckt.

3. Placera ut lamporna.
4. Placera inte lamporna i eller under vatten.

Byte av glödlampa
1. Se till att armaturen inte är ansluten och att den inte är varm.
2. Lossa de två skruvarna på sidorna av höljet, se bild.
3. Tag bort höljet, se bild.
4. Byt glödlampa, se bild.
5. Återmontera.
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Instruction for 7620-000

1. The lights must only be connected to the low voltage 
transformer supplied, and not directly to the mains supply. 
The transformer is approved for outdoor use. 

2. Connect the lights to the extension cable at the spacing you 
prefer. Note: Extension cable should not be coiled and must 
be used unwound.

3. Place the lights via the spike base into ground.
4. Do not place the lights in or under water.

To change a bulb
1. Make sure that the light is not connected to the supply or still 

warm.
2. Demount the two screws from the body/cover – see picture
3. Take away the cover – see picture
4. Change bulb.
5. Remount the body/cover before reconnecting to the 

transformer.transformer.



Bedienungsanleitung für7620-000

1. Die Leuchten müssen an den mitgelieferten 
Transformator angeschlossen werden und auf keinen Fall 
direkt an das Stromnetz ohne Trafo. Der Transformator 
ist zugelassen für den Außengebrauch.

2. Verbinden Sie diel Leuchte mit dem Verlängerungskabel. 
Achtung! Das Kabel muss in gerader Linie geführt werden 
und darf nicht gerollt benutzt werden.

3. Platzieren Sie die Leuchte. 
4. Die Leuchten nicht in oder unter Wasser platzieren.

Wechsel des Glühmittels
1. Versichern Sie sich, dass die Leuchte elektrisch nicht 

angeschlossen ist und auch nicht warm ist.
2. Lösen Sie die 2 Schrauben von der Abdeckung (siehe 

Abbildung)
3. Nehmen Sie die Abdeckung ab (siehe Abbildung)
4. Glühmittelwechsel
5. Zusammenbau und Anschluss der Leuchte
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KÄYTTÖOHJE 7620-000

1. Valaisimet saa kytkeä vain pakkauksen mukana 
toimittuun  muuntajaan.

2. Kytke valaisimet mukana olevaan liitosjohtoon. Suorista 
johtimet; älä jätä niitä nippuun.

3. Sijoita valaisimet haluamillesi paikoille.
4. Älä sijoita valaisimia veteen tai veden alle.

Lampun vaihto
1. Varmista että valaisin on irrotettu verkkovirrasta.
2. Avaa valaisimen kyljessä olevat kaksi ruuvia. (katso 

kuvaa)
3. Irrota valaisimen kuori (katso kuva)
4. Poista poltin vetämällä suoraan ylös ja aseta uusi poltin 

tilalle.
5. Kiinnitä valaisimen kuori paikalleen ja kytke 

verkkovirtaan.


